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Западно- и Средноевропейска митрополия се 
сдоби с нов клирик
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На 8 ноември, когато св. Православна църква чества Събора на св. архангел 
Михаил, с благословението на Негово Светейшество Българския патриарх 
Неофит Негово Високопреосвещенство Западно- и Средноевропейски 
митрополит Антоний възглави св. Божествена Литургия в храм „Св. Йоан 
Рилски” при Софийската духовна семинария. На архиерея съслужиха 
архимандрит Атанасий, протосингел на Западно- и Средноевропейска 
митрополия, йеромонах Мелетий, зам. ректор на Софийската духовна 
семинария, свещ. Атанас Забаданов от храм „Св. Троица” в ж.к. “Св. Троица”, 
гр. София и дякон Цоло Кривачков. По време на богослужението бяха 
отправени молитви за избавяне от пандемията.

След Великия вход митрополит Антоний ръкоположи дякон Цоло Кривачков в 
свещенически сан. Новоръкоположеният свещеник, след полагането на 
определения богослужебен стаж, ще обгрижва Българската църковна 
община „Св. цар Борис” в Берлин.

В края на богослужението с пастирско слово към вярващите се обърна 
митрополит Антоний: „Днес е един по-особен ден! Денят на безплатните сили 
– светите ангели, предстоящи пред Бога, пазителите на хората. От 
Свещеното Писание можем да дадем много примери как те, невидимият свят, 
са се докосвали многократно до нас хората. Като ярък пример може да си 
спомним за св. архангел Гавриил, който се яви на Светата Дева Богородица и 
й възвести най-великата новина в човешката история, а именно, че ще роди 
Спасителя на света – Христос.

Всеки един от нас има своя ангел-пазител, който ни предпазва от опасности 
и ни нашепва кое е добро за нас. А за това кое е добро за нас – ние знаем от 
гласа Божий, който е вътре в нас – съвестта!”

Накрая архиереят призова всички вярващи да бъдат отговорни към 
случващото се със световната пандемия, да не бъдат страхливи, а като 
православни християни да бъдат за пример на всички свои ближни. 



Митрополит Антоний благопожела на новоръкополощения свещеник Цоло 
дългогодишно служение на Божията нива сред българите в диаспора в 
Западно- и Средноевропейска митрополия на БПЦ-БП.

В края бе възвестено многолетствие за Святейшия Български патриарх 
Неофит, Св. Синод на БПЦ-БП, Високопреосвещения митрополит Антоний, 
новоръкоположения свещеник Цоло, за всички празнуващи и за всички 
благочестиви християни.

Свещеник Цоло Кривачков е третият клирик, който тази година се 
ръкополага за нуждите на Западно- и Средноевропейска епархия. В началото 
на годината за нуждите на църковната община в Хамбург бе ръкоположен 
дякон Яков Щурм, а на Петковден за нуждите на църковната община в 
Лисабон бе ръкоположен свещеник Захарий Бозов.
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